

本栏目 2024 年“交通安全宣传大使”选拔暨“交通安全信息员”聘任活动正式启动 重视交通安全 共促社会和谐

近日,市场信息报社《交通安全》栏目与山西省道路交通安全协会联合宣布,2024 年“交通安全宣传大使”选拔暨“交通安全信息员”聘任活动正式启动。此次活动旨在提高公众对交通安全的重视和认识,促进社会和谐稳定发展。

此次活动将从 2023 年 12 月开始,持续至 2024 年 7 月。主办单位为市场信息报社和山西省道路交通安全协会,承办单位包括山西为民信用评价中心和交通安全融媒体中心。

选聘对象包括热心公益事业、具有社会责任感和爱心的人士,以及在社会具有一定的影响力、能够带动更多人关注交通安全的人士。他们需要无犯罪记录和不良记录,遵纪守法,并曾经参与过交通安全公益事业。

被选聘的“交通安全宣传大使”和“交通安全信息员”要积极参与交通安全宣传知识,参与公益活动,并定期参与交通安全宣传活动的策划和组织工作。

此次活动的聘任流程包括报名、审核、选拔、聘任等环节。符合条件的人士可通过官方网站或指定地点进行报名,主办方将对报名人员进行审核,符合条件的人士将进入下一轮选拔。选拔方式包括面试、笔试等,最终确定聘任

人员。经过选拔合格的人员将接受聘任,并颁发聘书和工作证。对聘任人员进行公示和宣传,提高公众对交通安全宣传大使和信息员的认识和认可度。

此次活动的意义在于进一步推进交通安全宣传工作,提高公众对交通安全的重视和认识,促进社会和谐稳定发展。同时,这也是一次社会责任的体现,能够带动更多人关注和参与到公益事业中来,共同推动社会进步和发展。我们期待更多热心公益的人士加入到这一活动中来,共同为交通安全事业贡献力量。

(赵尚军 晋珩)

战风雪 保平安

原平市交警雪天开展交通安全宣传 提醒公众安全出行



资料图片

近日,原平市普降大雪,给广大群众出行带来极大不便。为了确保雪天道路交通安全、畅通,严防交通事故发生,原平市交警在辖区内开展了恶劣天气下的交通安全宣传活动。

在活动中,交警们通过各种方式向公众传递交通安全知识。他们向驾驶员发放宣传资料,提醒大家雪天路滑,要减速慢行,保持车距。同时,交警们还在主要道路和交通节点进行巡逻,指挥交通,防止车辆打滑、追尾等事故发生。

此外,原平市交警还通过各种渠道发布交通安全提示信息,提醒广大交通参与者注意雪天行车安全。他们提醒大家,在冰雪路面行车时要集中注意力,保持安全车距,低速平稳驾驶,不要随意并线、超车。制动时要采取点刹或降挡减速,转向时要减速加大转弯半径,遇有情况提前减速,切忌急打方向、急踩刹车。

通过这些宣传活动和交通安全提示信息,原平市交警希望能够帮助广大驾驶员提高安全意识,确保雪天道路交通安全、畅通。

(谭武军)

太原市公安局尖草坪分局巡警大队 为芮城小学扫雪除冰

近日,芮城小学被一场大雪覆盖,给师生和家长带来了不便和安全隐患。为了确保孩子们的安全入园,太原市公安局尖草坪分局巡警大队联合芮城中心学校各个分校,号召师生和家长参与扫雪工作。他们挥舞着铁锹和扫帚,对校园内的主干道和操场进行扫雪除冰,为全校师生营造了一个安全的校园环境。

尽管暴雪已经停止,但民警和辅警的服务并未停止。他们解决了校园操场的积雪问题,为师生送去了温暖。同时,他们还加强了警种联动,全面开展了巡逻防控工作。通过提高街面管事率和见警率,为复课提供了安全的治安环境。

(田忠志 文/图)



宁武县道路交通安全 工作会议召开

12月20日,山西省宁武县召开了道路交通安全工作会议。政府副县长、公安局局长杨茂文出席会议并发表重要讲话。

会议的主要议题是加强宁武县的道路交通安全工作,确保人民群众的生命财产安全。会议由县公安局政委主持,交警大队负责人通报了2023年道路交通事故情况,并对近期道路交通安全工作进行了详细安排。

在会上,宁化镇和迭台寺乡的相关负责人分别作了典型发言和表态发言。他们表示将严格按照会议精神,切实做好道路交通安全工作,保障人民群众的安全出行。

杨茂文副县长在讲话中强调了三点:一是要进一步提高思想认识,清醒认识到当前道路交通安全工作的重要性;二是要进一步强化责任担当,加强隐患排查整治,严格路面执法管理,有效应对恶劣天气,加大交通安全宣传力度,强化分析研判;三是要拧紧责任链条,加强组织领导,强化汇报协调,加强督导问效,确保道路交通安全各项工作的落地落实。

此次会议的召开,旨在进一步加强宁武县的道路交通安全工作,提高公众的安全意识,为全县经济社会高质量发展做出更大的贡献。

(宁武你好)

太原公安首台驾驶证 自助制证机正式启用

12月6日,太原公安首台驾驶证自助制证机在太原市为民服务中心正式启用,这标志着太原公安智慧警务“微车管所”全面提档升级,实现查询、体检、制证等高频常用交管业务全部自助办理。

“微车管所”位于太原市为民服务中心北门智慧警务自助服务区,设有驾驶证自助制证机、自助体检机、自助受理机共18台,可办理查询机动车信息、查询驾驶人信息、违法查询、驾驶人体检、驾驶人拍照、期满换证、损毁换证、遗失补证等8项业务。同时会有专人在旁帮助办理群众进行操作,真正实现了“让数据多跑路、群众少跑腿”,车驾管业务自助办、快捷办。

“微车管所”是太原市公安局解决群众“急难愁盼”、聚焦民生问题“小切口”、提升群众获得感和幸福感的具体举措,自助服务大大减少了群众在办事窗口的排队等待时间,特别是对上班没时间办事的群众,可以利用午休时间来“微车管所”办理业务,满足了群众自助办理车驾管业务的需求。

(太原公安)

车辆滑入水渠 民辅警及时救援

2023年12月20日8时许,北格派出所接到群众求助,其朋友驾驶的车型为浙F72***的黑色迈腾轿车因雪天路滑翻入辖区三贤村附近太榆退水渠内,有人被困。

接报后,值班民辅警立即联系报警人确定位置并第一时间赶赴现场救援。到达现场发现,一黑色轿车倒扣在水渠内,冰面已被车辆挤压大面积破裂,水已开始渗进车厢,车门无法打开,驾驶人被困在车内命悬一线,若不及时有效施救,小车可能继续下滑,冰水完全渗入车内导致后果不堪设想!

民警李彦廷当机立断立即组织周边群众调动叉车机械等进行紧急救援。最终民辅警在赶赴现场的消防队员和现场群众全力配合下将被困人员救出,经现场120急救人员对其查看暂无生命危险并及时送医治疗。

“我们的职责就是维护人民群众的生命财产安全,服务群众,守护平安,就是我们最大的任务。”北格派出所全体民辅警始终把人民群众放在心中最高位置,不畏风雨、不惧困难,全心全意守护一方平安。

(刘成军 刘利飞)



总顾问:郭志军

栏目总监:董红兵 13103510663

栏目副总监:姚燕鹏 17535153571

邮箱:sxjtaq122@163.com